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Baví ťa analyzovať dáta a vymýšľať, ako robiť veci lepšie? Zaujíma ťa digitálne podnikanie a oblasť marketingu? Pridaj sa do tímu profesionálnych marketérov v Basta digital. Hľadáme študentky a študentov, ktorí vidia svoju budúcnosť v digitálnom marketingu, chcú rozširovať svoje obzory a získavať skúsenosti s prácou pre zaujímavých klientov.




Ak máš chuť sa rozvíjať a vzdelávať v top výkonnostnej agentúre na Slovensku, neváhaj nám poslať životopis a motivačný list. Ponúkame ti stáž v našom SVV tíme, kde využiješ svoje analytické schopnosti pri práci s kolegami a klientmi. Radi si ťa vezmeme pod ochranné krídla a pomôžeme ti v profesionálnom raste.




Základné info




Typ pracovnej ponuky: Platená stáž




Miesto práce: Račianska 22/A, 831 02 Bratislava




Plat: 5,5€ / brutto / hodina




Dátum nástupu: Dohodou




Koho hľadáme?




Náplň práce




Hľadáme stážistky/-ov minimálne 3. ročníka vysokoškolského štúdia, ktorí majú ambíciu vzdelávať sa, pracovať a získať prax v:




	lokálnom marketingu (najmä Google Business Profiles),
	analytike (dátová analýza, nastavovanie digitálnej analytiky, primárne Google Analytics 4 a Tag Manager),
	e-mailovom marketingu (automatizácia, primárne Mailchimp a Brevo).





Od kandidáta/-ky očakávame




	Venuješ nám cca 20 hodín týždenne.
	Máš neuhasiteľný smäd po nových vedomostiach.
	Chceš pracovať so špičkovými marketérmi na praktických zadaniach.





Čo ponúkame




	Prácu na projektoch pre lídrov vo svojom segmente (Albi, Baumit, Dôvera, Hyundai, Popradské, Tatra banka, TUI Reisecenter, UNIQA…).
	Získaš prehľad a základy práce v digitálnom marketingu.
	Možno dostaneš ponuku stálej pracovnej pozície ešte počas školy.
	Naučíš sa pracovať so širokou paletou nástrojov (podľa záujmu aj v oboroch ako SEO a PPC).





Kontakt




Ak sme ťa naladili a nevieš sa dočkať, pošli nám svoj životopis a motivačný list, aby sme si dohodli stretnutie. Osobne prejdeme tvoje zručnosti a možnosti spolupráce.




praca@bastadigital.com
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			Pozor, pozor, dva dôležité oznamy...
		

				

				
				
			Termín talentových skúšok a prípravný kurz na rok 2024 sú tu!
		

				

				
				
					
			
						
						
							
						Chcem sa dozvedieť viac
		
					
		

				

				

				

							

				

				
					
						
				
				
			Náš web využíva kvôli niektorým funkcionalitám súbory cookies. Jeho ďalším prehliadaním súhlasíte s ich používaním.		

				

		
				
				
					
			
						
						
							
						Využívanie súborov cookies
		
					
		

				

				

				
				
					
			
						
						Rozumiem
		
					
		

				

				

				

				

							

				

		































